

स्व सहायता समूह से जुड़कर जीजी बाई बनी आत्मनिर्भर



भोपाल। ग्रामीण आजीविका मिशन के स्व-सहायता समूह से जुड़ने पर जीजी बाई के जीवन में बदलाव आया, जिससे वे आत्मनिर्भर हो गई हैं। नरसिंपुर जिले के गोटेगांव विकासखंड के ग्राम भदोरी की जीजी बाई के परिवार के लोगों का जीवन-यापन उनके पति की मजदूरी पर निर्भर रहता था। आजीविका मिशन के स्व-सहायता समूह के बारे में जानकारी मिलने के बाद वे एकता स्व-सहायता समूह से जुड़ीं। समूह में 10 सदस्य भी बन गये। पहले जीजी बाई घर का काम-काज संभालती

थीं पर समूह से जुड़ने के बाद महिलाओं के साथ बैठक में भी शामिल होने लगीं। उन्होंने छोटी-छोटी बचत करना शुरू की और बैंक से लोन लेने की प्रक्रिया समझी। बाई ने बैंक से पहली बार 16 हजार रुपये का लोन लिया और सेन्ट्रिंग का काम शुरू कर दिया। घर में गाय, भैंस का दूध भी विक्रय किया जाने लगा। इन सबके बावजूद इससे होने वाली आमदनी नाकाफी थी। उन्होंने एक कदम और आगे बढ़ाकर अपने समूह की महिलाओं के साथ बैठक कर मालवाक चार पहिया

वाहन खरीदना तय किया। समूह की चार महिलाओं ने मिलकर इसके लिए बैंक से एक लाख रुपये का लोन लिया और इसी वाहन से सामान को डलवाई का काम शुरू किया। अब वाहन से हर महीने 25 हजार रुपये तक की आमदनी हो रही है। जीजी बाई को अब अपने सभी कार्य के एवज में 15 से 17 हजार रुपये तक की प्रतिमाह आमदनी होने लगी है। जीजी बाई का कहना है कि आजीविका मिशन के समूह से जुड़ने के बाद उन्हें अब किसी के सामने हाथ फैलाने की जरूरत नहीं पड़ती।



भोपाल में शुक्रवार को मध्यप्रदेश विधानसभा में विधायकगण राज्यसभा निर्वाचन के मतदान के लिए जाते हुए।

पीपीई किट पहनकर किया मतदान



भोपाल। मध्य प्रदेश में राज्यसभा की तीन सीटों के लिए वोटिंग प्रक्रिया पूरी हो गई है। इस दौरान कोरोना संक्रमित कुणाल चौधरी भी वोटिंग करने पहुंचे। वे अस्पताल के स्वास्थ्यकर्मियों के साथ एंजुलेंस

में बैठकर आए। पीपीई किट डाल कर जांच और कड़ी सुरक्षा के बीच उन्होंने वोट डाला। इसके बाद राज्यसभा चुनाव के लिए मतदान संचलन हो गया। मगर, इस बात को लेकर बीजेपी ने कड़ा विरोध जताया है। बीजेपी नेता

हितेश वाजपेयी ने कहा कि चुनाव आयोग द्वारा कोरोना पॉजिटिव विधायक को परिसर में प्रवेश की अनुमति महामारी नियंत्रण नियमों का उल्लंघन है। उन्होंने कहा कि परिसर को कंटेमिनेट करने का आयोग को कोई अधिकार नहीं है। यह आयोग द्वारा की जा रही अवैध गतिविधि है जो चिंताजनक है जबकि बीमारी फैलाना अपराध की श्रेणी में आता है। प्रशासन को

इसकी इजाजत नहीं देनी चाहिए थी। बीजेपी नेता ने तंज करते हुए कहा कि यदि ऐसा है तो सभी पॉजिटिव मरीजों को पीपीई किट डालकर घूमने की इजाजत देनी चाहिए। वहीं राष्ट्रीय महासचिव कैलाश विजयवर्गीय ने कहा कि, मुझे लगता है उन्हें यहाँ नहीं आना चाहिए बल्कि बेल्टेड पैपर से वोट डालना चाहिए। इससे विधायकसभा के कर्मचारी और अन्य लोगों को खतरा हो सकता है।



मध्यप्रदेश विधानसभा में शुक्र एंव लोक स्वास्थ्य मंत्री नरेश मिश्रा राज्यसभा निर्वाचन के पूर्व रूबींग टेस्ट करते हुए।

मनरेगा से रोजगार देने में मप्र पांचवें स्थान पर

उत्तर प्रदेश सबसे आगे, दूसरे स्थान पर राजस्थान

भोपाल। कोरोना संकट के समय में मनरेगा में रोजगार देने के मामले में मप्र पांचवें स्थान पर है। प्रदेश में प्रवासी श्रमिकों को रोजगार उपलब्ध कराने के लिए सरकार ने मनरेगा के साथ ही अन्य योजनाओं का सहारा लिया है। लेकिन सबसे अधिक मनरेगा में रोजगार दिया गया है। वहीं उत्तर प्रदेश देश में सबसे आगे निकल गया है। देश में मनरेगा के तहत कुल रोजगार में उत्तर प्रदेश की भागीदारी 18 फीसदी रही जो कि किसी भी राज्य से ज्यादा है। वहीं राजस्थान दूसरे स्थान पर है। एक ताफ मनरेगा जता प्रवासी श्रमिकों का सहारा बनकर उनकी जीविकोपार्जन का साधन बनी है, वहीं स्थानीय स्तर पर रोजगार का सबसे बड़ा जरिया है।



मनरेगा के तहत गांवों के दिहाड़ी मजदूरों को इस महीने जुन में पिछले साल के मुकाबले 84 फीसदी ज्यादा काम मिला है। महामारी के मौजूदा संकट काल में यह योजना न सिर्फ रोजगार

देने वाली बल्कि ग्रामीण अर्थव्यवस्था को संचालक भी बनने वाली है। मनरेगा के तहत पूरे देश में इस महीने औसतन 3.42 करोड़ लोगों को रोजाना काम करने की पेशकश की गई

शहीदों के नाम पर जनता कोष बने: अजय सिंह

भोपाल। पूर्व नेता प्रतिपक्ष अजय सिंह ने सुझाव दिया है कि देश की सीमाओं की रक्षा करते हुए सेना के जो जवान शहीद होते हैं उनके परिवारों को सहायता के लिए देश का हर नागरिक अपनी भागीदारी निभाए। इसके लिए हर खाताधारक नागरिक के खाते से हर माह एक रुपया इस खाते में जमा हो और इसमें एकत्रित राशि शहीदों के परिवारों को दी जाए। यह राशि सरकार द्वारा दी जाने वाली सहायता राशि के अतिरिक्त हो। पूर्व नेता प्रतिपक्ष अजय सिंह ने कहा कि भारतीय सेना के जवान अपने परिवारों को छोड़कर दुर्गम इलाकों में रहकर भारतीय सीमा की रक्षा करते हैं और दुश्मनों से जांबाजी के साथ लड़कर अपनी जान तक दे देते हैं। इन जवानों के परिवारों के प्रति देश के हर नागरिक यह जिम्मेदारी है कि वह भी उन्हें आर्थिक रूप से संबल देने में भागीदारी निभाए।

पीएचक्यू का नवाचार, पहले ऑनलाइन प्रशिक्षण सत्र का हुआ समापन

भोपाल। पुलिस महानिदेशक विवेक जोशी ने शुक्रवार को पुलिस मुख्यालय के प्रशिक्षण प्रभाग द्वारा ऑनलाइन प्रशिक्षण कोर्स संचालित करने के नवाचार की सराहना करते हुए कहा कि नवीनतम तकनीक का उपयोग प्रशिक्षण को अधिक मजबूत, आसान और शीघ्र बनाने में सहायक होगा। उन्होंने कहा कि वर्तमान में कोरोना संक्रमण की संभावनाओं को देखते हुए प्रशिक्षण प्रभाग द्वारा की गयी अभिनव पहल सराहनीय है। इसके माध्यम से ट्रेनिंग सत्रावधि में 16 से 19 जून तक आयोजित चार दिवसीय प्रशिक्षणों के ऑनलाइन प्रशिक्षण सत्र के समापन अवसर पर सूचना प्रौद्योगिकी के माध्यम से सभी प्रशिक्षुओं और प्रशिक्षकों से चर्चा



कागर्भक भी प्राप्त किया। इसके पहले ऑनलाइन प्रशिक्षणों के प्रशिक्षण कोर्स (जमझ) में

प्रशिक्षित किया गया है। उन्होंने कहा कि किसी भी चुनौती का सामना करने के लिए प्रशिक्षण अनिवार्य है। सायकल पुलिस महानिदेशक और भास्कर ट्रेनर तथा डीआरडी डेप्युटी कोडिटर श्रीमती निरुपा पाण्डेय ने बताया कि कोलना महामारी के दौरान प्रशिक्षण सत्रावधि के दिने ऑनलाइन ट्रेनिंग प्रोग्राम का आयोजन किया गया।

मुख्यमंत्री चौहान अमर शहीद स्व. दीपक सिंह की अंतिम यात्रा में शामिल हुए

मुख्यमंत्री द्वारा चीनी सामान के बहिष्कार की प्रदेशवासियों से अपील

भोपाल। मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान आज रीवा जिले के फरीदा गाँव पहुंचकर शहीद सैनिक स्व. दीपक सिंह की शय्या में शामिल होकर कंधा भी दिया। स्व. दीपक सिंह का राजकीय सम्मान के साथ अंतिम संस्कार किया गया। गत 16 जून को स्व. दीपक सिंह चीनी सेना के साथ सीमावर्ती क्षेत्र में संघर्ष के दौरान शहीद हो गए थे। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने साथ आदिप जाति कल्याण मंत्री सुश्री मीना सिंह, सारस श्री विष्णुदत्त शर्मा, सांसद श्री जगदीप मिश्र, विधायक श्री दिव्यराज सिंह, पूर्व मंत्री श्री राजेन्द्र प्रसाद शुक्ला मौजूद थे। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने कहा कि दीपक जैसे भारत के संयुक्त के रहते भारत को कोई आँख उझाकर नहीं देख सकता। पूर्वी लद्दाख में भारतीय सैनिकों ने फिर सायक का परिचय देकर चीन के घुसपैठाए सैनिकों के साथ संघर्ष किया है, उस पर समूचे भारत को गर्व है। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने मध्यप्रदेश के नागरिकों की ओर से श्रद्धांजलि देते हुए कहा कि स्व. दीपक सिंह



सदैव हमारी यादों में अमर रहेंगे। भावुक होते हुए मुख्यमंत्री चौहान ने कहा कि आज यह गाँव धन्य हो गया है, उनको जन्म देने वाले माता-पिता को मैं प्रणाम करता हूँ। मुख्यमंत्री ने कहा कि उनके परिवार के साथ पूरा प्रदेश खड़ा है। श्री चौहान ने कहा कि म.प्र. सरकार को एक करोड़ रुपए की सम्मान निधि, पक्षा मकान या प्लॉट तथा उनकी धर्मपत्नी को सरकारी नौकरी दी जाएगी। इस अवसर पर मुख्यमंत्री श्री चौहान ने कहा कि शहीद स्व. दीपक सिंह के ग्राम के मार्ग का नामकरण उनके नाम से किया जाएगा। इसके साथ ही ग्राम में स्व. दीपक सिंह की प्रतिमा स्थापित की जायेगी। उनकी सामानों का बहिष्कार करें और चीन को आर्थिक रूप से तोड़ें। सभी प्रदेशवासियों, देशभक्तों के भाव से भास्कर स्वदेशी अपनाने, लोकल में जो बचता है उसका उपयोग करें और चीन को मुँहतोड़ जवाब देने में अपना योगदान दें।

पिता गजराज सिंह गहवार, पत्नी रेखा सिंह, भाई प्रकाश सिंह आदि से भेंट की और उन्हें सांत्वना दी। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने शहीद स्व. दीपक सिंह के परिवार शरीर को भूचक्र अर्पित किया। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने आज भोपाल में प्रान्त राज्यसभा निर्वाचन से संबंधित कार्यवाही में हिस्सा लेने की महत्वपूर्ण व्यस्तता के बावजूद रीवा जिले में शहीद स्व. दीपक सिंह के अंतिम दर्शन और उनकी अंतिम यात्रा में शामिल होने के लिए अन्य जनप्रतिनिधियों के साथ यथा समय पहुंचकर श्रद्धांजलि अर्पित की। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने कहा कि हमारी सेना चीन को मुँहतोड़ जवाब देगी। मैं प्रदेशवासियों से अपील करता हूँ कि चीन में बने सभी स्मृति को चिरस्थायी बनाया जायेगा। मध्यप्रदेश के इस देशभक्त के बलिदान पर प्रदेश का हर नागरिक गर्व का अनुभव कर रहा है। परिजनों को शासन की ओर से आवश्यक सहायता दिया जाएगा। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने प्रार्थन में स्व. दीपक सिंह के निवास पहुंचकर उनके

इलियाना जीत रही फैस के दिल



मुंबई। बॉलीवुड अभिनेत्री इलियाना डिकरु अपनी फिल्मों के साथ-साथ अपनी अदाओं से भी फैस का खूब दिल जीत रही हैं। इलियाना के कुछ फोटो इंटरनेट पर तेजी से वायरल हो रहे हैं। इलियाना ने इन फोटो को अपने इंस्टाग्राम एकाउंट पर शेयर किया है। इन तस्वीरों में इलियाना निकनी पहनकर बीच किनारे घूमती नजर आ रही हैं। इलियाना की ये फोटो सोशल मीडिया पर खूब सुर्खियां बटोर रही हैं। एक्ट्रेस की इन तस्वीरों पर फैस खूब कमेंट कर रहे हैं और अपनी प्रतिक्रिया भी दे रहे हैं। इलियाना डिकरु की इन तस्वीरों को केवल कुछ ही घंटों में 7 लाख से ज्यादा लोगों ने लाइक किया है। एक्ट्रेस ने अपनी एक फोटो को शेयर करते हुए कैप्शन में लिखा, -'डीक है, क्षमा करें, लेकिन जब मैं टैन होने के लिए इटलाती हूँ - इससे पहले भी एक्ट्रेस ने

टाइगर-3 से एक बार फिर अपने प्रशंसकों का दिल बहलाएंगे सलमान

मुंबई। बॉलीवुड अभिनेता सलमान खान अपनी ब्लॉकबस्टर फिल्मों से फैस का दिल बहलाते रहते हैं। सलमान की हर फिल्म मास एंटरटेनर होती है, जो हर वर्ग के साथ कनेक्ट कर जाती है। इसी के चलते उनकी हर फिल्म बॉक्स ऑफिस पर नए कीर्तिमान स्थापित करती है। एक था टाइगर फंफाडी सलमान की बड़ी फिल्मों में शुमार है। साल 2012 में शुरू हुआ सलमान खान का यह सफर 2017 में टाइगर हिंदी के साथ और बढ़ा और बेहतर हो गया था। अब खबर है फिल्म का तीसरा पार्ट भी बनने जा रहा है। इस बात की कोई आधिकारिक पुष्टि तो नहीं की गई है, लेकिन टाइगर पर हैटिंग टाइगर 3 ट्रेड कर रहा है। फैस को पूरी उम्मीद है कि 2022 में उन्हें सलमान खान से बड़ी ईंट मिलने जा रही है। फैस अपनी इस खुशी को ट्विटर पर साझा कर रहे हैं। एक यूजर लिखते हैं सलमान खान



ऐसी फिल्में डिजर्व करते हैं। सलमान टाइगर के रूप में जोदार वापसी करेंगे। दूसरे यूजर ने लिखा, हमें क्रिक 2 के बाद तुलु टाइगर 3

चाहिए। अब फैस की यह एकाउंटमेंट हेरान नहीं करती है। एक था टाइगर न सिर्फ बॉलीवुड के लिहाज से बल्कि सलमान खान के लिए

भी बड़ी फिल्म है। उनकी इस फंफाडी ने बॉक्स ऑफिस पर तो कई रिकार्ड तोड़े ही हैं, इसके अलावा कबीर एक्टर उन्हें भी बेहतरीन मौका दिया है। ऐसे में टाइगर 3 को लेकर फैस काफी ज्यादा उत्कण्ठ हो गए हैं। उल्लेखनीय है कि, इस फंफाडी में सलमान के अलावा कैटरीना कैफ भी अहम किरदार में हैं। फिल्म में सलमान के साथ कैटरीना कैफ की केमिस्ट्री चार चांद लगाती है। केमिस्ट्री के अलावा इस फंफाडी में कैटरीना ने भी जबरदस्त एक्शन सीक्वेंस परफॉर्म किए हैं। ऐसे में इसके थर्ड पार्ट में क्या खाब देखने को मिलता है, इस पर सभी की नजरें होंगी। कहां फंफाडी का बात करें तो सलमान खान इस समय अपनी आकस्मिक फिल्म राघे की तैयारी में लगे हुए हैं। फिल्म का डायरेक्शन प्रोद्युस कर रहे हैं जिन्होंने इससे पहले दबंग 3 का निर्देशन किया था।

सोशल मीडिया पर नेहा धूपिया बुरी तरह ट्रोल

बालीवुड एक्ट्रेस नेहा धूपिया इन दिनों रोजीज के सीजन 18 में जिन के रूप में नजर आ रही हैं। अब वह अपने एक बयान को लेकर सोशल मीडिया पर ट्रोल हो रही हैं और उन पर मीमस बन रहे हैं। रोजीज का ऑडियन राउंड फैस के लिए काफी स्ट्रेटिजी होता है। वे इसे काफी पसंद करते हैं लेकिन इस बार एक कंटेन्ट?कंट नहीं बल्कि आइडल ले रही थीं और इस ट्रेड एक कंटेन्ट?कंट ने बताया कि कैसे उसने अपनी गर्लफ्रेंड को मारा क्योंकि उसके 5 और बॉयफ्रेंड्स थे और इस तरह वह उसे चोट कर रही थी। इस पर नेहा ने कहा कि यह लड़की पर निर्भर करता है कि वह कितने लड़कों के साथ रहना चाहती है। इस पर लोगों ने ऐन?ट्रेस पर मीमस शेयर करने शुरू कर दिए और उनके बयान के लिए उन्हें बुरी तरह ट्रोल कर दिया। नेहा



धूपिया के इस बयान पर लोग सोशल मीडिया पर तरह-तरह की बातें कर रहे हैं और यह टॉप ट्रेड में भी आ गया है।

टाइगर श्रॉफ को स्कूल के दिनों में था श्रद्धा पर क्रश

बॉलीवुड एक्ट्रेस श्रद्धा कपूर और टाइगर श्रॉफ की फिल्म 'आगो 3- सिनेमाघरों में रिलीज होने जा रही है। हाल ही में इस फिल्म प्रशंसकों के दौरान टाइगर श्रॉफ ने खुलासा किया कि श्रद्धा कपूर पर स्कूल के दिनों से क्रश था। टाइगर श्रॉफ ने बताया कि उन्हें श्रद्धा पर बहुत बड़ा क्रश था जब उनमें इतनी खिमत नहीं थी कि वो जाकर श्रद्धा से अपने दिल की बात कह सकें। हालांकि इस बारे में श्रद्धा को कभी भी पता नहीं चला। इससे पहले, फिल्म स्टार उडी के प्रमोशन के दौरान वरुण धवन ने भी ये बात मानी थी कि कलेंजर के दिनों में उन्हें श्रद्धा पर क्रश हो गया था। बता दें कि टाइगर श्रॉफ पिछले कई दिनों से दिशा पाटनी को डेट कर रहे हैं और वरुण धवन काफी चक्क से नाराज दलाल के साथ रिलेशनशिप में हैं। दोनों ही कलेंजर के फैस जल्द ही उन्हें शादी के बंधन में देखना चाहते हैं। मगर, ऑन स्क्रीन केमिस्ट्री की है तो वरुण और टाइगर दोनों के ही साथ श्रद्धा को केमिस्ट्री कानी पसंद की जाती रही है। बता दें कि फिल्म आगो 3 की तो इस फिल्म का निर्देशन अहमद खान कर रहे हैं।



काजोल ने शेयर कीं बेटी न्यासा के फोटोशूट की तस्वीरें

बालीवुड एक्ट्रेस काजोल फिल्म उगत की सबसे बेयाक एक्ट्रेस में से एक मानी जाती हैं। वह सैली रील लाइफ में नजर आती हैं, सैली ही रिपल लाइफ में भी हैं। फिल्मों के अलावा वह सोशल मीडिया पर भी काफी एक्टिव रहती हैं। हाल ही में उन्होंने अपनी बेटी की तस्वीरें शेयर कीं जिन्हें फैस काफी पसंद कर रहे हैं। काजोल की बेटी न्यासा ने लेटेस्ट फोटोशूट कराया है जिसे लेकर उनकी मां का रोना हुआ है। इन दो नई पिक्चर्स में न्यासा जमीन पर बैठे हैं और उन्होंने लाला पटना हुआ है। इन तस्वीरों को शेयर करते हुए काजोल ने लिखा, हम सभी लोग जब डर-डकर जी रहे हैं, ऐसे में एक खुशनुमा पल सभी के लिए। इसकी हम सबको जरूरत है। तुम्हारा कब्रिया मेरी होने के लिए। तुम सिर्फ मेरी हो, ऐसे ही हस्ताती रहे। काजोल के फैस को उनकी बेटी की ये तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं।



यूट्यूब पर धमाल मचा रहा है अभिनेत्री जैकलीन और आसिम का सॉन्ग मेरे अंगने में

मुंबई। यूट्यूब पर इन दिनों अभिनेत्री जैकलीन फर्नांडस और बिग बॉस-13 के रमेश आसिम रियाज का सॉन्ग 'मेरे अंगने में' अमर धमाल मचा रहा है। इसी से ठीक पहले लिखे हुए यह गाना यूट्यूब पर पहले स्थान पर ट्रेड कर रहा है। टी-सीरीज ने अपने आधिकारिक ट्विटर हैंडल से इस बात को जानकारी दी है। गाने के पोस्टर को शेयर करते हुए टी-सीरीज ने ट्वीट किया, -यूट्यूब चार्ट्स पर ५०से अंगने में, पहले स्थान पर ट्रेड कर रहा है। अपने अभी एक इसे नहीं सुना, तो जाकर सुनें।- पोस्टर में जैकलीन फर्नांडस और आसिम नजर आ रहे हैं। जैकलीन हाथ में धनुष और बाण लिए नजर आ रही हैं और उनके पीछे से आसिम ने भी धनुष और बाण के उन्हीं छेदों को फड़क रहा है। साल 1981 में रिलीज हुई दिग्गज अभिनेता अमिताभ बच्चन और अभिनेत्री जीतन अमान की फिल्म '५१खवासि' के गाने का यह रीमैक वर्जन है। टी-सीरीज के बेर तले इसे तेयर



रिफ्रेश हो। हालांकि, गाने में काफी फरकदार कला गया है, लेकिन मुख्य तान को नहीं बदल गया है। गाने में रियर गेट काइड और लॉक बागवी ने अपनी आवाज दी है। टी-सीरीज के पोस्टर पर प्रतिक्रिया देते हुए एक यूजर ने कहा, -बरा सीटिंग से भी अपने अपने आधिकारिक ट्विटर हैंडल से इस बात को जानकारी दी है। गाने के पोस्टर में ही केमिस्ट्री नजर आ रही है। लेकिन फिर भी वॉर्च एंड लवकिंग डे वॉर्च।- दूसरे ने कहा, -यह ट्रेड आसिम को बहाइ से कर रहा है, भूपन कुमर (वेयरमेंट एंड मैनिंग) डाइरेक्टर, टी-सीरीज) आप उसे फिल्म में सादन करें।- वहीं अन्य ने कहा, -अह! अधिकार आसिम आप पोस्टर पर बायान नर आ रहे गये। अब मैं खुश हूँ, जाकर गाने को खूब सुनें और सारा ही अपने पसंदीने और देसों को भी ऐसा करने के लिए कहूँ।- अंत में हमारे लिए केवल आसिम अपने रखता है।

कंगना रनौत के साथ अवश्य काम करुंगा, हमारे बीच कोई नेगेटिविटी नहीं

मुंबई। अपने बेहतरीन अभिनय के लिए बॉलीवुड की मशहूर अभिनेत्री कंगना रनौत को लेकर हाल ही रिलीज हुई 'बागो 3' के निर्देशक अहमद खान ने कहा कि कंगना एक बहुत बेहतरीन अदाकार हैं। उन्होंने आगे कहा कि मौका मिला तो कंगना रनौत के साथ जरूर काम करूंगा और हमारे बीच में कोई नेगेटिविटी नहीं है। हम लोग एक ही इंडस्ट्री के हैं और मिलजुल कर रहते हैं। अहमद खान ने कंगना रनौत की तारीफ करते हुए कहा कि वह 'लुडकी' बागी है। कंगना रनौत लड़कियों की बागी हैं और ऐक्शन फिल्मों की बात करें तो वह इसके लिए बहुत सही



अभिनेत्री हैं। इसके साथ ही अहमद खान ने कहा कि जब उन्होंने उनकी फिल्म '५१' का टीजर देखा तो उनके रंगेत खड़े हो गए और

उन्हें यह बहुत अच्छा लगा। अहमद खान ने कहा कि अगर कंगना रनौत को उनकी रिफ्रेशमेंट आएगी तो उनके साथ जरूर काम करेंगे। ऐक्शन फिल्म मामलों में कंगना रनौत बहुत फिट हैं क्योंकि वह बहुत पावरफुल अभिनेत्री हैं। मायूम हो कि बीते 6 मर्च को अहमद खान की फिल्म '५१' बागी 3' रिलीज हुई है। इस फिल्म में टाइगर श्रॉफ, श्रद्धा कपूर और रिलेश देशमुख हैं। वहीं, कंगना रनौत फिल्म अब अपनी आने वाली फिल्म '५१' थलाइवी में नजर आएंगी। यह फिल्म तमिलनाडु की दिग्गज एक्टरमित्री जयललिता की जिंदगी पर आधारित है।

मैं अपने लिए कपड़े पहनती हूँ, तुम्हारे लिए नहीं



मुंबई। नवोदित बॉलीवुड अभिनेत्रियों में दिशा पाटनी अपने फैशन और खास स्टायल के लिए खास मशहूर हैं वे अपनी फिटनेस के लिए भी जानी जाती हैं। दिशा अक्सर हर इवेंट में अपने स्टायलिश अवातर के लिए सुर्खियों में आती भी रही हैं। लेकिन सोशल मीडिया पर अक्सर उन्हें उनके ड्रेसिंग के लिए ट्रोल कर दिया जाता है। लेकिन दिशा ऐसी ट्रेलिंग का कभी ज्यादा ध्यान नहीं देती। हाल ही में दिशा अपनी फिल्म माला में बेहद स्टायलिश अवातर में नजर आईं तो वहीं टाइगर श्रॉफ और श्रद्धा कपूर की फिल्म 'बागी 3' में भी दिशा ड्यू लव मी, गाने में बोट?ड लुक के साथ फर्श?ट करतीं नजर आईं। इस बीच दिशा को कई बार ट्रोल किया गया। ऐसे में दिशा ट्वेलर्स पर बात करते हुए कहती हैं कि शुरूआत में जब उन?हें ट्रोल किया जाता था तब उन?हें भी बहुत बुरा लगता था। लेकिन अब ऐसा नहीं है। दिशा ने कहा, 'अब मैं इस सब से ऊपर उठ चुकी हूँ। अब मुझे ट्वेलर्स क्या कहते हैं और क्या बोलते हैं इससे कोई फर्क नहीं पड़ता है और न ही मैं इस तरह की ट्रेलिंग पर रिस्पक्ट करती हूँ। मुझे अब उनके कॉमेंट्स को लेकर बुरा नहीं लगता।' दिशा ने आगे कहा, 'मैं अपने कपड़े अपनी मर्जी से और खुद के लिए पहनती हूँ, ट्वेलर्स के लिए नहीं। तो फिर ट्वेलर्स के बोलने को मैं सीरियसली बर्बाद नुँ दिशा जल्द ही सलमान खान के साथ फिल्म '५१' में नजर आने वाली है। लेकिन लगातार है वह सलमान के साथ ही शाहरुख खान की भी बड़ी फैन है। शाहरुख के साथ काम करने के लिए वह पहले से तैयार को करने के लिए तैयार हैं। दिशा ने कहा, '५१' शाहरुख खान के साथ काम करने की इच्छा रखती हूँ और उनके साथ किसी फिल्म में रोमांस करना चाहती हूँ। चाहे मेरा रोल भले ही छोटा हो। चाहे पटास में जाकर छोटा है लेकिन अच्छा है और बहुत स्टार है तो मैं हं कर देती हूँ। मैंने पिछले साल का?ह?य 'भारत' सलमान सर के साथ की थी और भारत में मेरा कोई बहुत बड़ा रोल नहीं था। अभी एक और फिल्म?ड सलमान सर के साथ कर रही हूँ और अब फिल्म?ड सर के साथ काम करना चाहती हूँ। शाहरुख मेरे फौटस हैं और उनके साथ स्क्रीन शेयर करने का मौका मिलने तो मैं कोई छोटा सा रोल भी करने के लिए राजी हूँ।'



ब्रिटेन के राष्ट्र लंदन में बकिंगहम पैलेस के ऊपर उड़ते रॉयल एयर फोर्स के हवाई जहाज। रॉयल एयर फोर्स द्वारा लंदन के ऊपर एक प्लाईपावर प्रदर्शन किया गया जिसके तहत रेड एरो और इसकी फांसीसी समकक्ष टीम प्रदर्शन करते हुए।

राष्ट्रपति पद के चुनाव में बाइडेन को ट्रंप के मुकाबले 12 अंक की बढ़त मिलने का अनुमान



वाशिंगटन। अमेरिका के राष्ट्रपति पद के चुनाव में डेमोक्रेटिक पार्टी के उम्मीदवार एवं पूर्व उपराष्ट्रपति जो बाइडेन को व्हाइट हाउस की दीड़ में देश के मौजूदा राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप के मुकाबले 12 अंकों की प्रभावशाली बढ़त मिलने का अनुमान है। जनमत सर्वेक्षण में यह अनुमान जताया है सर्वेक्षण के अनुसार अधिकतर मतदाताओं ने नस्लवाद, बेरोजगारी और कोरोना महामारी को देश की स्थिरता के लिए बड़ा खतरा बताया है। कॉविड-19 वैश्विक महामारी के कारण महीनों तक निलंबित रहा चुनाव प्रचार पुनः प्रारंभ पर लीट रहा है इसके बाद बाइडेन को ट्रंप के खिलाफ मिलने वाली अनुमानित बढ़त का अंतर और बढ़ गया है। रिपोर्ट में कहा गया है कि पिछले महीने तक बाइडेन को ट्रंप के मुकाबले आठ अंक की बढ़त मिलने का अनुमान था, जो अब बढ़कर 12 अंक हो गया है। 13 से 16 जून तक किए गए सर्वेक्षण के अनुसार करीब 50 प्रतिशत लोगों ने बाइडेन का और 38 प्रतिशत लोगों ने ट्रंप का समर्थन किया। सर्वेक्षण में भाग लेने वाले अधिकतर लोगों ने कहा कि नस्लवाद, बेरोजगारी और कोरोना संक्रमण देश की स्थिरता के लिए बड़ा खतरा है। ट्रंप ने इन सर्वेक्षणों के परिणाम खारिज करते हुए बृहस्पतिवार को कहा कि कई सर्वेक्षण "फर्जी" हैं।

नए नक्शे पर राष्ट्रपति की मोहर के बाद नेपाली सेना ने भारतीय सीमा पर बनाई चौकियां

काठमांडू। पड़ोसी मित्र देश नेपाल ने भारत के कड़े विरोध के बावजूद नए नक्शे पर वहां की राष्ट्रपति की मुहर लगाने के बाद भारतीय सीमा पर बनाई चौकियां बना ली हैं। विधेयक को मंजूरी देने के बाद अब यह नेपाली साविधान का हिस्सा बन गया है। इससे पहले नेपाल के ऊपरी सदन ने विधेयक को पास कर दिया था। नक्शे में भारत के तीन महत्वपूर्ण इलाकों को नेपाल ने अपना बताया है। भारत ने कहा था कि यह नया नक्शा ऐतिहासिक तथ्यों के आधार पर सही नहीं है। उधर, संसद से नए नक्शे को मंजूरी मिलने के बाद नेपाल ने कालापानी के पास चांगल में अपनी सीमा चौकी (बीओपी) को जल किस्म का बना दिया है। अब ये चौकियां स्थायी हो गई हैं और यहाँ सरासरी पुलिसकर्मी तैनात होंगे। इससे पहले चांगल सीमा चौकी पर लाल खतने वाले पुलिसकर्मी तैनात रहते थे। यह चौकी हर साल नवंबर से मार्च तक सर्दियों के मौसम में बंद रहती है। नेपाली सेना प्रमुख पुष्पेन्द्र थापा ने बुधवार को ही इस चौकी का निरीक्षण किया था। भारतपूला के उप विभागीय अधिकारी एके शुक्ला ने कहा कि यह चौकी ज्यादा सटीक के बावजूद उड़ के मौसम में बंद नहीं होगी। सीमा चौकी को नया बनाने और सेना प्रमुख के दौरे को अहम माना जा रहा है। हिसक

जाक सेना ने अपने शीर्ष जनरलों को दिया राष्ट्रीय और क्षेत्रीय सुरक्षा रिपोर्ट का ब्यौरा इस्लामाबाद। पकिस्तानी सेना ने बुधवार को पकिस्तान के शीर्ष जनरलों को राष्ट्रीय और क्षेत्रीय सुरक्षा स्थितियों के बारे में जानकारी दी। सेना प्रमुख जनरल कमर बाजद बाजवा ने रावलपिंडी में कोर कमांडों को एक बैठक को अध्यक्षता की। बैठक में राष्ट्रीय और क्षेत्रीय सुरक्षा स्थितियों पर जनरलों को जानकारी दी गई। सेना ने कहा भारतीय आक्रोश को ध्यान में रखते हुए मंच ने भारतीय योजनाओं को विफल करने का संकल्प लिया है। कमांडों ने देश भर में हिंसा को घटनाओं में आ रही कमी पर भी संतोष व्यक्त किया। इसके अलावा पश्चिमी सीमा पर चल रही अफगान शांति प्रक्रिया के सकारात्मक प्रभावों और राष्ट्रीय स्थितियों के माध्यम से सामाजिककरण प्रक्रिया का समर्थन करने का संकल्प लिया गया। फोएम इंटर्नल चाइना के विरोध के अंतर्गत कोविड-19 से निपटने के लिए सरकार को सेना द्वारा दिए जा रहे समर्थन, टिडू के खतरे और पोलियो अभियान पर भी चर्चा की।

वैकसीन ने 90 फीसदी लोगों में पैदा किया इम्यून रिस्पॉन्स



पेइचिंग। चीनी कंपनी सीनोवाक बायोटेक 'ज़िलिमेटिड' का कहना है कि उसकी वैकसीन सुरक्षित है और इम्यून रिस्पॉन्स शुरू करने में सफल है। कोरोना वैकसीन नाम की इस वैकसीन ने ट्रुपल में हिस्सा लेने वालों में दो हफ्ते बाद वायरस को जट्टाजान करने वाली एंटीबॉडीज बनाना शुरू कर दिया। चीनी कंपनी ने अपनी कोरोना वायरस वैकसीन के इंसानों पर ट्रुपल से मिले डेटा को पॉजिटिव बताया है। कंपनी का कहना है कि अच्छी बात यह है कि किसी में भी ग्राइड इफेक्ट्स नहीं देखे गए हैं। ट्रुपल इंटर्नल चाइना के चिंयांग प्रोविंशियल सेंट फॉर डिजीज कंट्रोल एंड प्रिवेन्शन में किया गया। अब तक यहाँ 18-59 की उम्र के 743 स्वस्थ लोगों को

जाएगा कि इसका क्या असर होता है। सीनोवाक के सीईओ जेइंगगुंग पिये ने बताया कि पहले-दूसरे चरण में वैकसीन सुरक्षित पाई गई है और इम्यून रिस्पॉन्स पैदा कर रही है। उन्होंने कहा है कि दूसरे वैकसीन को तरह यह भी अनुपात में फलसाल के लिए बनाई जा रही है। जल्द ही सीनोवाक पहले चरण के तहत के और दूसरे चरण को का खान चीन की नैशनल मेडिकल प्रॉक्सेट्स ऐडमिनिस्ट्रेशन को भेज देगा और तीसरे चरण के ट्रुपल के लिए बाहर देशों में एप्लिकेशन देगा। पिये ने बताया कि सीनोवाक ने उत्पादन के लिए फसिलवटी बनाना भी शुरू कर दिया है ताकि बकरासंक्रमण नतीजे मिलने के सप्ताह ही दवा का उत्पादन शुरू किया जा सके।

साल के अंत तक कोरोना वैकसीन : डब्ल्यूएचओ

जेनेवा। कोरोना वायरस वैकसीन को लेकर विश्व स्वास्थ्य संगठन की वैज्ञानिक डॉ. सोम्या स्वामीनाथन ने कहा कि इस साल के अंत तक इसके उपलब्ध होने की संभावना है। उन्होंने कहा कि वैकसीन के 10 आवेदन खूबमन ट्रुपल कर रहे हैं। वहीं इनमें से तीन ऐसे हैं जो इससे भी आगे निकल चुके हैं जहाँ इस वैकसीन के एफिसिएंसी को लेकर जांच की जा रही है। उन्होंने यह भी कहा कि इस साल के अंत तक कोरोना वायरस वैकसीन की लगभग दो अरब खुराकें तैयार



विरोध प्रदर्शन करने वालों को निरस्त करती पुलिस

वंदे भारत अभियान- दक्षिण अफ्रीका से भारत के 247 यात्रियों को लेकर विमान रवाना

जोहानिसबर्ग। वंदे भारत अभियान के तहत एअर इंडिया का एक विमान 247 यात्रियों को दक्षिण अफ्रीका से लेकर नई दिल्ली के लिए रवाना हुआ। इसमें राजस्थान के कठपुतली का खेल दिखाने वाले कलाकार सवार हैं। इनके अलावा कुछ ऐसे छात्र भी हैं जो यहाँ सी-डाइविंग का प्रशिक्षण लेने आए थे। विमान में एक नवजात भी सवार है। जोहानिसबर्ग में भारत की महावाणिज्य दूत अंजु रंजन ने लॉकडाउन के कारण यहाँ फंस

भारतीय ऐसे हैं जिन्हें हाल में दिल्ली और मुंबई गए साउथ अफ्रीकन एयरवेज के विमान में जगह नहीं मिल पाई थी। यात्रियों में प्रार्थीयकता उन लोगों को दी जाती है जो बीमार हैं, गर्भवती महिलाएँ, दुर्गूर तथा ऐसे लोग जिन्हें पर्यटक वीजा की अस्थायी समाप्त हो चुकी है। कठपुतली का खेल दिखाने वाले पांच कलाकारों लोगों को समूह काकशास्ता में भाग लेने यहाँ आया था और भारत में लॉकडाउन के कारण यहाँ फंस



होने की उम्मीद है। इन्हें प्राथमिकता के हिसाब से सबसे ज्यादा प्रभावित आबादी के इलाज के लिए दिया जाएगा। डॉ. सोम्या ने यह भी कहा कि हमारे पास अभी कोई वैकसीन नहीं है जो प्रभावी हो। उन्होंने कहा कि यह साबित हो गया है कि मरिचिया की दवा हाइड्रॉक्सीक्लोरोक्वीन कोरोना वायरस से संक्रमित होने के बाद अस्पताल में भर्ती हुए

ऑस्ट्रेलिया में बड़ा साइबर हमला, सरकार और निजी क्षेत्रों को बनाया निशाना

मेलबर्न। ऑस्ट्रेलिया में बड़े साइबर हमले की अंजाम दिया गया है। इस हमले में सरकारी और निजी क्षेत्रों को निशाना बनाया गया है। यह हमला किसी संगठित गिरोह ने किया है या इसके पीछे किसी देश का हाथ है, इस बात का पता लगाया जा रहा है। ऑस्ट्रेलिया के प्रधानमंत्री स्कॉट मॉरिसन ने भी कहा है कि ऑस्ट्रेलियाई निजी और सार्वजनिक क्षेत्र के संगठनों को लक्षित कर किसी विदेशी संस्था ने यह जटिल साइबर हमला किया है। उन्होंने कहा कि हम जानते हैं कि यह जटिल है। जिस तरह से यह साइबर हमला किया गया है, उसकी प्रकृति और निशाना बनाए गए संस्थानों और बड़े पैमाने पर इसके अंतर से यह बात साफ है। ऑस्ट्रेलियाई



सरकार इन साइबर हमलों के खतरे के प्रति सजग और सतर्क है। पीएम मॉरिसन ने कहा कि यह नया जोखिम नहीं है, लेकिन विशिष्ट है, इसकी गतिविधियाँ लक्षित हैं। इसलिए ऑस्ट्रेलियाई संगठनों को जरूरी सहायता दी गई है ताकि वह अपनी सुरक्षा के लिए उचित कदम उठा सकें। इन्होंने कहा कि अब तक की गई जांच में बड़े पैमाने पर व्यक्तिगत डाटा चोरी होने का खुलासा नहीं हुआ है। उन्होंने कहा कि अभी हम यह नहीं कह सकते कि इसे पीछे किस देश का हाथ है। साइबर हमले के पीछे चीन का हाथ होने के संभावना पर पीएम मॉरिसन ने कहा कि ऑस्ट्रेलिया की सरकार इस मामले में को सार्वजनिक आरोप नहीं लगा रही है।

बीसीसीआई ने आईसीसी चेरमैन पर निथाना साधा

टी20 विश्व कप पर फैसला लेने में जबरन देरी कर रहा

दुबई। भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) ने ऑस्ट्रेलिया में इस साल होने वाले टी20 विश्व कप के आयोजन को लेकर अंतिम फैसला टालने के लिए अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) के निवर्तमान चेरमैन शाशंक मनोहर की कड़ी आलोचना की है। बीसीसीआई ने कहा है कि मनोहर इस मामले को जानबूझकर अटक रहे हैं। बीसीसीआई के अनुसार जब क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया के चेरमैन अल एड्रिंस ने पहले ही कह दिया है कि वे 18 अक्टूबर से 15 नवंबर तक होने वाले टी20 विश्व कप की मेजबानी नहीं कर पायेंगे तब भी आईसीसी ने इस मामले में फैसले के लिए एक माह का समय और बढ़ा दिया है। बीसीसीआई के अनुसार जब मेजबान देश टूर्नामेंट आगोष्ठित नहीं करना चाहता है तो आईसीसी को फैसला लेने के लिए एक माह



का समय क्यों चाहिये यह समझ से परे हैं। आईसीसी के इस रुख से आईसीसी को अन्य देशों

के बीच होने वाली श्रृंखलाएं प्रभावित हो रही हैं। वहीं आईसीसी का तर्क है कि कोरोना

महामारी के संकट को देखते हुए यह विश्व कप को लेकर कोई भी परफैसला करने से पहले कुछ

समय और इंतजार करना चाहता है। इस बारे में बीसीसीआई का मानना है कि टूर्नामेंट को स्थगित करने को लेकर अगर जल्द फैसला होता है तो इससे सदस्य देशों को अपनी द्विपक्षीय श्रृंखलाओं की योजना बनाने में मदद मिलेगी। साथ ही कहा कि जिन सदस्य देशों के खिलाड़ी आईसीसी को लेकर कोई योजना बना सकते हैं। वहीं फैसला करने में देरी से सभी को नुकसान होगा। आईसीसी अगर जल्द फैसला करता है तो बीसीसीआई की आईपीएल संभालना टीम संभावित मेजबानों को लेकर तैयारी शुरू कर सकती है जिसमें श्रीलंका और यूएई भी शामिल होगा। यूएई के मुकाबले श्रीलंका को कम खर्चवर्ती मेजबान के रूप में देखा जा रहा है।

वीनस की नजर फ्रेंच और ऑस्ट्रेलियन ओपन पर लगी

न्यूयार्क। अमेरिका की अनुभवी खिलाड़ी वीनस विलियम्स को नजर फ्रेंच और ऑस्ट्रेलियन ओपन खिताब जीतना है। 39 साल की वीनस ने अपने करियर में अब तक पांच बार विंबलडन खिताब और दो बार अमेरिका ओपन खिताब जीते थे। उन्होंने इसके अलावा 14 युगल ग्रैंड स्लैम खिताब भी अपने नाम किए



हैं पर अभी भी वह फ्रेंच ओपन और ऑस्ट्रेलियन ओपन नहीं जीत पायी हैं। वीनस ने कहा, आपके पास हमेशा अपने सपने होते हैं। इसलिए मैं मैं रोना नहीं जीतना चाहती हूँ। मैं इससे ज्यादा दूर नहीं थी। यही बात ऑस्ट्रेलियन ओपन के भी है। मैं थोड़ी बदकिस्मत थी। मैंने हमेशा इस खिताब को मिस किया है। वीनस ने अपना पिछला एकल खिताब 12 साल पहले जीता था पर वह अभी भी इस खेल से बहुत प्यार करती हैं और भविष्य में इसे जीतने का प्रयास करना चाहती हैं। उन्होंने कहा, मैं शायद अब उमर ज्यादा नहीं खेल रही हूँ, जिना का मैं पहले खेल चुकी हूँ। हम देखेंगे कि मैं कैसा महसूस करती हूँ। मुझे अभी भी अधिक से अधिक खिलावत जीतना पसंद है। मेरे पास अभी समय है। मैं शीर्ष पर रही हूँ।

कर्स्टन ने सभी सीनियर क्रिकेटरों पर बनाया था दबाव



मुम्बई। भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व कोच गेरी कर्स्टन ने कहा है कि जब वह 2008 में टीम इंडिया के साथ जुड़े थे उस समय टीम के स्टाफ बल्लेबाज सचिन तेंदुलकर अपने सर्वश्रेष्ठ फॉर्म में नहीं थे। कर्स्टन ने कहा कि उन्होंने 2007 विश्व कप ने सभी सीनियर क्रिकेटर पर एक

सामान दबाव डाला था। सचिन भी इससे अलग नहीं रहे। बल्लेबाजी पोजीशन को लेकर वह सहज नहीं थे लेकिन वह इससे उभरे और अगले तीन सालों में 18 अंतरराष्ट्रीय शतक उन्होंने लगाये। तेंदुलकर को 2005 और 2007 में चोटों ने घेर लिया था। खास तौर पर 2007 को

चोट के बाद वह अपनी वेस्ट फॉर्म में नहीं दिख रहे थे। वह कई बार नर्वस नाइटीव का शिकार हुए। 2007 विश्व कप में उन्हें चार नंबर पर बल्लेबाजी के लिए भेजा जाता था। इसमें बदलाव तब हुआ और उन्हें दोबारा ओपनिंग क्रम पर भेजा गया। तेंदुलकर ने 2008 से लेकर 2011 के बीच शानदार प्रदर्शन किया। दक्षिण अफ्रीका के टिगन क्रिकेटर रहे कर्स्टन ने कहा, सचिन के साथ मैंने बेहतरीन कोचिंग यात्रा की। कोच के तौर पर आप वास्तव में लोगों की क्षमता को खरबों से बढ़ा सकते हैं। मैंने जो कुछ भी किया, उससे उसके लिए एक वातावरण तैयार हुआ। मैंने उन्हें सचिन को कुछ भी नहीं बताया। वह खेल जानता था, लेकिन उसे जरूरत थी एक वातावरण की। हमने बस वहीं बने की कोशिश की। कर्स्टन ने टीम इंडिया को 2008 से लेकर 2011 तक कोचिंग दी थी। उनकी देखरेख में ही भारत ने विश्व कप जीता था। साथ ही साथ विश्व टेस्ट रेकिंग में भी टीम शीर्ष पर पहुंची थी।

टेस्ट टीम में वापसी चाहते हैं बेयरस्टो

लंदन। इंग्लैंड के टिगन क्रिकेटर बेयरस्टो के दिग्गज क्रिकेटर बेयरस्टो टेस्ट टीम में वापसी चाहते हैं। बेयरस्टो ने कहा है कि वह अच्छे विकेटकीपर कर लेते हैं। लोग भी उनकी तारीफें करते हैं, ऐसे में उन्हें टीम में जगह मिलनी ही चाहिए। इस विकेटकीपर बल्लेबाज को पिछले साल के अंत में न्यूजीलैंड दौरे से बाहर कर दिया गया था। उन्हें दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ एक टेस्ट में बल्लेबाज के तौर पर भी शामिल किया गया था पर कुल मिलाकर 20 रन भी नहीं बना पाये थे। ऐसे में उन्हें श्रृंखला के बाकी मैचों से बाहर कर दिया गया था। वेस्टइंडीज के साथ अगले महीने से होने वाली तीन टेस्ट मैचों की श्रृंखला में उन्हें खेलने की उम्मीदें हैं। बेयरस्टो ने कहा है कि मैं अभी अपनी विकेटकीपिंग से बहुत खुश हूँ। मेरे खेल का जिस एक ऐसा हिस्सा था जिस पर मेरे करियर के शुरू में लोगों ने सवाल उठाए थे पर पिछले दो वर्षों से लोगों ने इस पर बात करनी बंद कर दी थी।

कोरोना संक्रमण की आशंका से स्कॉटलैंड-ऑस्ट्रेलिया टी20 मैच रद्द



एडिनबर्ग। कोरोना संक्रमण की आशंका को देखते हुए स्कॉटलैंड का ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ 29 जून को होने वाला एकमात्र टी20 अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट मैच रद्द कर दिया गया है। क्रिकेट स्कॉटलैंड के अनुसार 29 जून को एडिनबर्ग में होने वाला यह टी20 मैच अब नहीं होगा। ऑस्ट्रेलिया को इंग्लैंड के खिलाफ होने वाली सीमित ओवर की श्रृंखला खेलने से

पहले में यह मैच खेलना था। मैच रद्द करने की घोषणा करते हुए क्रिकेट स्कॉटलैंड ने अपने एक बयान में कहा, "कोविड-19 के कारण अंतरराष्ट्रीय खेलों के लिये लगे प्रतिबंधों को देखते हुए क्रिकेट स्कॉटलैंड ने इंग्लैंड एवं वेल्स क्रिकेट (ईसीबी) और क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया (सीए) के साथ मिलकर ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ पुरुष टी20 अंतरराष्ट्रीय मैच को रद्द करने पर सहमति जतायी है, यह मैच 29 जून को 'द ग्रेज' में खेला जाना था।" स्कॉटलैंड क्रिकेट ने कहा कि भारी खर्च को देखते हुए एडिनबर्ग में जैविक रूप से सुरक्षित माहौल में यह एक मैच आयोजन करना संभव नहीं था। वहीं ईसीबी और सीए अब जैविक रूप से सुरक्षित माहौल में इस श्रृंखला को आयोजन करने के प्रयासों में लगे हैं।

पेट्रोल 53 और डीजल के दाम 64 पैसे प्रति लीटर बढ़ें

नई दिल्ली। तेल कंपनियों ने लगातार 12वें दिन पेट्रोल और डीजल के दाम बढ़ाए हैं। पेट्रोल के दाम में गुरुवार को

बढ़कर 76.43 रुपये प्रति लीटर पर पहुंच गया। तेल कंपनियों अंतरराष्ट्रीय बाजार में पेट्रोलियम पदार्थों के दाम में आने वाले बदलाव के अनुरूप पूरे देश में समान रूप से पेट्रोल, डीजल के दाम घटती अथवा बढ़ती हैं, लेकिन राज्यों में स्थानीय स्तर पर अलग-अलग दर से लगने वाले विक्री कर



53 पैसे और डीजल के दाम में 64 पैसे प्रति लीटर की वृद्धि की गई। पिछले 12 दिन में पेट्रोल का कुल दाम 6.55 रुपये और डीजल का कुल दाम 7.04 रुपये प्रति लीटर बढ़ चुका है। तेल विपणन कंपनियों द्वारा जारी अधिपत्र के मुताबिक दिल्ली में पेट्रोल का दाम 77.28 रुपये से बढ़कर 77.81 रुपये प्रति लीटर हो गया। वहीं डीजल का दाम 75.79 रुपये से

अबका मूल्य वर्धित कर (वैट) के कारण इनके दाम में अंतर रहता है। तेल कंपनियों ने सात जून से जब दोनों ईंधनों के दाम में दैनिक संशोधन की शुरुआत की है, तब से लगातार दाम बढ़ते चले गये हैं। इससे पहले कोरोना वायरस संक्रमण को काबू करने के लिए लागू लॉकडाउन के चलते लगातार 82 दिन तक दाम में कोई बदलाव नहीं किया गया था।

जियो प्लेटफॉर्म में करीब 25 फीसदी के लिए 1,15,693 करोड़ का निवेश

नई दिल्ली। मुकेश अंबानी की जियो प्लेटफॉर्म में निवेश का सिलसिला पिछले 58 दिनों से जारी है। 111 निवेशों के जरिए जियो प्लेटफॉर्म में 24.70 बिलियन डॉलर के लिए 1,15,693.95 लाख करोड़ का निवेश हो चुका है। गुरुवार को पीआईएफ ने 2.32 बिलियन डॉलर के लिए जियो प्लेटफॉर्म में 11,367 करोड़ रुपये के निवेश की घोषणा की। जियो प्लेटफॉर्म में निवेश 22 अप्रैल को फेसबुक से शुरू हुआ था, उसके बाद सिल्वर लेक, विस्टा इन्फिटी, जबरन अटलांटिक, केकेआर, मुंबाइला और सिल्वर लेक ने आतिरिक्त निवेश किया था। उसके बाद अब धावी इन्वेस्टमेंट अथॉरिटी और एल कैटरन ने भी निवेश की घोषणा की थी। जियो प्लेटफॉर्म, रिलायंस इंडस्ट्रीज लिमिटेड की फुल्टी ओनर्सशिप है। ये एक टेक-जर्नल टेम्पलेट वाली कंपनी है जो भारत को एक डिजिटल सोसायटी बनाने के काम में मदद कर



रही है। इसके लिए जियो के प्रमुख डिजिटल एप, डिजिटल इकोसिस्टम और भारत के नंबर

जियो इंप्रोको लिमिटेड, जिसके 38 करोड़ 80 लाख ग्राहक हैं, जो जियो प्लेटफॉर्म लिमिटेड की होल्डिंग ओनर्सशिप हैं बनी रहेंगे।

सऊदी अरब का वेल्थ फंड पीआईएफ ने भारतीय अर्थव्यवस्था में अपना आज तक का सबसे बड़ा निवेश किया है। यह निवेश पीआईएफ की रणनीति और कंपनियों में निवेश के अनुरूप है जो उनके विजन 2030 के तहत निवेश कर रहा है। रिलायंस इंडस्ट्रीज के चेरमैन और प्रबंध निदेशक मुकेश अंबानी ने कहा कि, हमने कई देशों तक सऊदी अरब के साथ अपने बेहतरीन और फलदायी संबंधों का आनंद उठाया है। पीआईएफ के जियो प्लेटफॉर्म में निवेश से स्पष्ट है कि वेल अर्थव्यवस्था से आगे बढ़कर यह संबंध अब भारत के न्यू अर्थव्यवस्था डेटा-अर्थव्यवस्था को मजबूत करने के लिए आगे बढ़ रहे हैं।

हाइ-स्पीड कनेक्टिविटी प्लेटफॉर्म को एक-साथ लाने का काम कर रही है। रिलायंस

